

# 贾平凹向定远农家书屋捐赠新作



范超(左一)向金兴安(右一)捐赠贾平凹的亲笔题辞

星报讯(记者 张亚琴) 昨天上午,著名作家贾平凹的学生范超一行数人,冒着酷暑,来到定远县蒋集农家书屋,捐赠贾平凹长篇小说新作《极花》和散文新作《天气》。此外,范超还捐赠了他自己出版的十余本图书。

据范超介绍,三年前,他与全国第一家农家书屋创办人金兴安相识。之后,看到很多金兴安事迹的报道,心里非常震撼,同时也被金兴安的高风亮节所感动。在金兴安精神的感召和激励下,范超勤奋刻苦,已有多部文学作品获得国家级和省级各类文学奖项,并作为首批82名青年文艺人才入选“陕西百名青年文学艺术家扶持计划”,荣获“陕西青年五四奖章”。

范超说,“我将金兴安的农家书屋有关情况,带到

了我的文学导师贾平凹的工作室后,老师认真地把这些资料看了一遍,也是非常感动。同时,他对安徽出版界也是很有感情的。前些年,安徽文艺出版社又出版了他的长篇小说系列,影响很大。所以,老师特嘱咐我带来他的最新书籍,并题辞‘书为天下英雄胆,善乃人间富贵根’,捐赠给农家书屋”。

金兴安表示,“得到贾平凹先生的关注,非常难得可贵。他的学生范超千里迢迢从西安赶来,我也深受感动。农家书屋办了13年,有今天的规模,不是我个人的力量,而是大家的支持。不是我金兴安感动了社会,而是社会感动了金兴安。今后,对书屋的发展,我要抓紧‘赶路’,能赶多远就多远,从容淡定。”

## “百名福星孝星”评选弘扬传统美德



星报讯(记者 祁琳) 由安徽省老龄办主办,市场星报社、南京医药合肥大药房连锁有限公司承办,东阿阿胶股份有限公司、扬子江药业集团公司、天津中新药业集团股份有限公司销售公司、鲁南制药集团股份有限公司协办的“合肥大药杯·第七届全省百名福星孝星”评选表彰活动正在如火如荼开展中,活动主办方省老龄办相关负责人昨日畅谈了举办此次活动的意义和开展情况。

据介绍,全省福星、孝星评选表彰活动,在弘扬中华民族敬老养老助老的传统美德,构建社会主义核心价值观等方面发挥了积极作用。要着力增强全社会积极

应对人口老龄化的思想观念,积极看待老龄社会、老年人和老年生活,有效应对人口老龄化。敬老爱老是中华民族的传统美德,要把弘扬孝亲敬老纳入社会主义核心价值观宣传教育,建设具有民族特色、时代特征的孝亲敬老文化。要在全社会开展人口老龄化国情教育、老龄政策法规教育,引导全社会增强接纳、尊重、帮助老年人的关爱意识和老年人自尊、自立、自强的自爱意识。要加强家庭建设,教育引导人们自觉承担家庭责任、树立良好家风,巩固家庭养老基础地位。“基于此,今年的表彰名额增多,将福星、孝星表彰名额由原来的‘十大’增加了四倍,达到各50位。名额的扩大意味着规模的扩大,也意味着将有更多更优秀的先进典型人物参与到活动中来,为工作注入了更多活力和动力”。

该负责人同时表示,整个评选过程秉承公平公开公正原则,从基层推荐,经过严格的资格审查,确定提交评选委员会审议的候选人员名单。省老龄办邀请有关领导、专家、学者组成评选委员会进行评选,并最终确定百名福星孝星拟表彰名单,并在网站公示。

## 高考成绩达200分以上可填报高职征集志愿

星报讯(汪婷婷 记者 于彩丽) 高职(专科)网上征集志愿填报时间为8月18日10:00—18:00,记者昨日从省教育招生考试院获悉,除文理科高职(专科)控制线下20分以内的考生可填报高职(专科)批次征集志愿外,高考成绩达200分及以上的文史、理工、艺术、体育类考生也可以参加征集志愿填报。

据了解,征集设置8个院校志愿,每个院校志愿设置2个专业志愿及专业服从志愿,并设院校服从志愿。高考成绩达200分及以上的文史、理工、艺术、体育类考生均可参加征集志愿填报。这部分考生填报的志愿将作为普通高职(专科)征集计划未完成情况下的备档,是普通高职(专科)征集志愿环节的补充。

投档录取顺序依次为:高职(专科)文、理科线以上考生;高职(专科)文、理科线下20分以内考生;高职(专科)文、理科线下20分以下、200分及以上的考生。艺术类、体育类考生可兼报。

## “女毒枭”贩毒近16斤一审获死刑

曾指使丈夫交接毒品,案发后丈夫当证人

□ 正言 记者 王玮伟

2年多时间,“女毒枭”阿某贩卖毒品近16斤。记者从合肥市中院获悉,日前,被告人阿某一审判判死刑,其余部分同案犯及下线分别获刑死缓至无期徒刑。

### 贩毒:从姐姐处购毒,指使丈夫交接

现年31岁的被告人阿某,出生于四川,2014年以来,她多次从四川老家姐姐吉某(另案处理)处购买毒品。阿某一共从姐姐处购买过四次毒品,毒品价格330元一克。收到毒品后,阿某将大部分毒品批发转卖给其老乡,然后老乡们再把大量海洛因拿到社会上零卖。

现年21岁的被告人合某就是阿某的老乡之一。合某交代,一开始,她从吉某处购买毒品,通过阿某转交,后来她也从阿某处购买毒品。合某称,2014年12月的一天,她与阿某电话约定交易2斤海洛因,当天下午在合肥中绿广场附近,阿某的丈夫石某(另案处理)骑着电瓶车将海洛因转交给她。

阿某的丈夫石某也证实了这一点。石某的证言证

实,他曾按照阿某吩咐去合肥客运总站交接毒品,拿到毒品后回到家中,再把毒品交给老婆阿某。

此外,被告人庞某、王某两人均为四川人。两人在本案中涉嫌运输毒品罪,分别运输毒品约12斤、10斤。

### 惩罚:四人一审分别获刑死刑至无期

此前庭审中,公诉机关表示,2014年以来,被告人阿某、合某多次从四川的吉某处购买海洛因,在合肥市销售。2013年至2014年12月,合某在合肥市瑶海区火车站、庐阳区某酒店等地,多次贩卖海洛因给多名吸毒人员。被告人庞某、王某多次运输毒品。

合肥中院经审理认为,被告人阿某、合某、庞某、王某违反国家毒品管制法规,明知是毒品,仍予以贩卖、运输。其中庞某运输海洛因12.2斤;王某运输海洛因10.2斤;阿某贩卖海洛因15.8斤;合某贩卖海洛因3.6斤。法院一审依法判处,被告人阿某犯贩卖毒品罪判处死刑;被告人庞某犯运输毒品罪,判处死刑,缓期二年执行;被告人合某犯贩卖毒品罪,判处死刑,缓期二年执行;被告人王某犯运输毒品罪,判处无期徒刑。四人均并处没收个人全部财产。宣判后,四人全部表示上诉。

## 夫妻吵架妻子服毒自杀 15岁儿子报警救回妈妈

星报讯(蒋伟秀 吴彬 星级记者 刘海泉) 铜陵市一名中年女子在外喝酒回家后,丈夫责怪其喝酒,而且晚归,该女子一气之下竟然喝农药自杀。幸亏其15岁儿子发现报警,民警及时赶到将其送医,救其一命。

8月15日凌晨2点15分,铜陵市铜官山派出所民警接到一个孩子报警称,其父母争吵,母亲喝农药自杀。民警问清孩子的家庭住址后,快速赶到阳光新村某栋401号。进入屋内,一股刺鼻的农药味扑鼻而来。民警发现卫生间地上躺着一位中年妇女,口吐白沫。民警立即进行催吐,并紧急送医院抢救。因送医抢救及时,目前该妇女已经转危为安。

民警了解到,该妇女当晚在外和朋友喝酒很晚才回家,且喝得大醉。其丈夫为此责怪了她几句,没想到她却发起了酒疯。其丈夫很烦,一气之下离开家到楼下去散散心。没有想到,该妇女见丈夫离开家,竟然拿起平时菜地里杀虫子的农药,一口喝下去,当场不省人事。其15岁的儿子发现后,立即报警求救。幸亏民警及时赶到,将其送医院救治,否则后果不堪设想。

## 海马S5 微风皖韵探索之旅荣耀收官

8月13日,海马汽车年度重量级大型文化活动“正青春闯徽州 海马S5微风皖韵探索之旅”在合肥完美收官。继黄山、安庆、阜阳、滁州4站之后,本次活动迎来了它的收官之作合肥站。

5辆青春座驾海马S5,60位“敢闯勇士”,7月集结安徽,30天放肆旅程。30天里,海马S5与“敢闯勇士”们,一起探访过黄山景区,聆听过黄梅故里,领略过皖北风情,更在这场致敬青春的征服之旅中,将青春敢闯的活力洒遍这片徽州热土。

13日晚上19:00,收官仪式在合肥金大地1912时尚文化中心隆重举行。海马汽车销售有限公司总经理刘海权、安徽汽车记者协会会长安徽日报首席记者张书喜、安徽电视台科教频道经营总监卢思倩、安徽广播电视台科教频道《车视界》栏目制片人孟祥华、安徽省媒体代表、安徽各区域经销商代表及“敢闯勇士”共200余人参加了此次收官仪式。

刘海权表示,30天的旅程,诠释了海马汽车极具年轻活力的品牌内涵,将海马汽车在安徽的品牌建设落到实处,为安徽区域的口碑认知和市场增长打下良好基础。



海马汽车销售有限公司总经理刘海权发表致辞